ERF 15/12/2009

A) Con riferimento all’amplificatore in figura:

1) Valutare il punto di riposo e ricavare il circuito equivalente per le variazioni;

2) Calcolare la potenza disponibile in uscita sui nodi 1-1° e sui nodi 2-2’;

3) Progettare la rete di adattamento M2 in modo che: i) il fattore di Stern K risulti pari a 10
e, contemporaneamente, ii) la potenza sul carico risulti pari a HmW.
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B) Calcolare, se esiste, il valore di Cg per cui il circuito in figura si comporta come un
oscillatore con frequenza di innesco pari a 80 MHz.
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